
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної 

вартості (Постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 зі змінами). 

 

Предмет закупівлі: Крісла офісні код згідно ДК 021-2015: 39110000-6 Сидіння, 

стільці та супутні вироби і частини до них, ідентифікатор закупівлі: UA-2025-05-20-

003189-a 

 

Закупівля додаткових офісних крісел є необхідною для забезпечення ефективної 

організації робочого простору, що виникла внаслідок розширення діяльності компанії або 

збільшення кількості працівників. Оскільки Підприємство вже має основний набір крісел, 

додаткові крісла необхідні для забезпечення комфортного розміщення нових робочих місць 

без порушення вимог до ергономіки та безпеки. Додаткові крісла мають відповідати вимогам 

ергономіки, що дозволяє знизити ризики захворювань, пов'язаних із тривалою сидячою 

роботою. Вони повинні бути виготовлені з матеріалів, що не шкодять здоров'ю, і відповідати 

стандартам безпеки, забезпечуючи належний рівень захисту від можливих травм. Враховуючи 

зростання кількості працівників або зміну структури організації, крісла повинні гармонійно 

вписуватися в існуючий інтер'єр, зберігаючи єдність корпоративного стилю. Таким чином, 

закупівля додаткових офісних крісел є обґрунтованою потребою для забезпечення належних 

умов для праці з урахуванням змін в організаційній структурі та забезпечення відповідності 

вимогам безпеки, комфорту та ефективності. 

Витрати на закупівлю крісел враховані у фінансовому плані на 2025 рік. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі наявної 

потреби ДП «Ліси України» в закупівлі, з урахуванням технологічних процесів Підприємства, 

для забезпечення нормального функціонування Підприємства та забезпечення конкурентного 

середовища для учасників закупівель. 

Визначені технічні та якісні характеристики предмета закупівлі є необхідними та 

достатніми (оптимальними) для задоволення потреб Підприємства та відповідають 

пропозиціям відповідного ринку. 

Безпосередньо технічні та якісні характеристики товару визначаються у Технічній 

специфікації (Розділ VII) до тендерної документації. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Обґрунтування розміру очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється відповідно 

до Положення про організацію публічних закупівель ДП «Ліси України» затвердженого 

наказом №580 від 18.03.2025 р., для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, було 

направлено 265 письмових запитів на отримання цінових пропозицій (електронною поштою) 

учасникам тендерів на закупівлю сидінь, стільців та супутніх виробів і частин до них. У 

відповідь були отримані комерційні пропозиції від ТОВ «БІ ЕФ ДЖИ», ТОВ «КОМФОРТ-

МОДЕРН», ТОВ «ТЕХНОСТИЛЬ-ПРО» та ТОВ «ІТАЛ ДИЗАЙН ТРЕЙД», щодо вартості 

офісних крісел з доставкою до місць поставки, які повністю відповідають кількісним, 

технічним та якісним характеристикам предмета закупівлі.  

Цінові пропозиції для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі у всіх випадках 

аналізуються (порівнюються) без урахування ПДВ.  

Отже, очікувана вартість предмету закупівлі, визначена як мінімальне значення 

комерційної пропозиції, а саме - 164 966,70 грн (сто шістдесят чотири тисячі дев'ятсот 

шістдесят шість гривень 70 копійок) без ПДВ. 
 
 

 










































